

教师节,学生“心祝福”“心告白”

老师是人类文化科学知识的继承者和传播者,是学生智力的开发者和个性的塑造者,因此人们用“人类灵魂的工程师”这个称号来赞美老师。今年9月10日是我国第36个教师节,市区各学校纷纷推出庆祝活动,向敬爱的老师送上节日祝福。



9月10日上午,卫东区东环路小学举行了教师节庆祝活动,向该校全体教师表达节日的祝福。孔令韶摄



教师节当天,湛河区沁园小学的学生们纷纷向老师送上贺卡和鲜花,以表示对老师的祝福。陈璐摄



9月8日下午,市城乡一体化示范区公明路小学举行了“立德树人奋进担当,教育脱贫托举希望”2020年教师节表彰大会。林晓再摄



9月10日上午,湛河区实验小学举办教师节庆祝表彰大会,27名优秀教师受表彰。陈璐摄



9月10日教师节当天,卫东区矿工路小学110多名教师收到了校领导和学生的真诚祝福。王艳红摄

湛河区开源路小学:

学生们用歌声、绘画谢师恩

本报讯 为庆祝第36个教师节,湛河区开源路小学的学生们用动人的歌声和精美的手抄报向精心培育他们的老师送上祝福,感谢老师们的教导之恩。

“……听我说谢谢你,因为有你,温暖了四季,谢谢你,感谢有你,世界更美丽……”9月

10日上午刚第一节课时,该校全校学生以班级为单位唱起了《听我说谢谢你》。听着学生们动人的歌声,看着学生们认真的手语动作,老师们一个个面露笑容,却又忍不住欣慰的泪水溢满双眼。

“有一种称呼,叫老师。有

一种爱,叫大爱无疆。有一种收获,叫桃李满天下……”除了歌声外,学生们还把亲手制作的手抄报作为礼物送给老师,每一份精美的手抄报都饱含着学生对老师的尊重和爱戴,都表达了学生们内心真诚的谢意。

开源路小学校长吕英赞说,

为弘扬尊师重教的传统美德,树立良好的师德形象,该校开展了主题为“老师谢谢您”的庆祝活动,学生们用自己独特的方式表达对老师的爱,感谢老师的辛苦付出。老师们也从孩子们的祝福中体会到了职业幸福感。

(王红梅)

市城乡一体化示范区福佑路小学:

教师节,表彰“四有”教师

本报讯 9月9日,市城乡一体化示范区福佑路小学举行了2020年教师节表彰暨师德师风报告会,对该校“四有”教师进行表彰,以宣传展示该校教师良好的精神风貌,营造尊师重教的良好风尚。

在师德会上,李宛忆、陈菲菲等几位教师作为代表做了精彩发言。陈菲菲在发言中说,在这一年的教育教学中,她明白了“教书要用心,育人要用爱”,这种爱,以行动为基石,行动既在表达爱,也在增加爱,她把满

腔的爱用到日常教育生活的一言一行之中。

校长徐双丽表示,通过此次教师节表彰活动,切实发挥了先进典型的精神感召力,引导全体教职工深刻理解教师职业责任和义务,坚定了教师职业信念和

职业操守,也增强了教师的职业幸福感、荣誉感。老师们纷纷表示要用自己的实际行动去践行誓言,争做“四有”教师,用实干精神、拼搏进取精神去创造该校更加辉煌的明天。

(王艳红)

情系老教师,关怀暖人心 继红小学教师节 慰问退休教师

本报讯 9月10日上午,在第36个教师节到来之际,新华区继红小学后勤主任董国政、大队辅导员张晓敏带领少先队员们对继红小学退休教师王自芳进行了走访慰问。

董国政代表学校对王自芳为教育事业作出的贡献表示肯定与感谢,并且询问了老前辈的退休生活及身体状况,同时向老人表达了真挚的问候和节日的祝福,希望她重视自己的健康,合理安排好自己退休后的生活。

据了解,本次走访活动让退休教师感受到组织的亲切关怀,感受到晚年生活的幸福。(陈璐)

湛河区南环路小学: 欢庆节日送祝福

本报讯 9月9日下午,湛河区南环路小学全体师生欢聚一堂,共同迎接第36个教师节,并对该校优秀教师进行了表彰。

“爱听你的课,爱看你的笑,爱闻你身上田野的味道,爱牵你的手,爱唱你的歌,爱跟你每天向国旗问好。我们眼里你最美,我们心中你最好,温暖有你入怀抱,生命有你变美好……”一首《最美的你》,唱出了孩子们最纯真的热爱与信任。

闫昕作为教师代表发言,她说,由姐姐老师再到妈妈老师,数十年的岁月变幻,青丝之间早已染上了华发,不变的仍是对教育事业的热爱、对孩子们一片赤诚的仁爱之心。

校长王乐说,该校有一大批甘于奉献、勇于创新的教师,他们治学有方。他鼓励全体教师,在今后的教育教学中,继续发扬蜡烛精神,以甘为人梯的态度、无私奉献的黄牛品格去燃烧、去架桥、去耕耘,一心报国育桃李。(王红梅)

小记者教师节 真挚告白谢师恩

本报讯 为了庆祝我国第36个教师节,表达对老师们的谢意,平顶山日报社教育中心推出了“教师节告白墙”活动,在“鹰城小记者”微信公众号的“告白墙”上,小记者和家长们纷纷留言感谢师恩。

“您不是明星,但孩子心中您是明星中的明星,三尺讲台焕发您的风采;您不是伟人,但孩子心中您是伟人中的伟人,方寸课堂塑造您的伟大。莘莘学子心,难忘恩师情,老师们辛苦了!衷心祝你们身体健康!工作顺利!幸福快乐!”“三尺讲台育桃李,一支粉笔写春秋,感恩人生路上遇到的每一位老师!感谢每一位老师的辛勤教诲!老师,您辛苦了!在今天,教师节来临之际,祝每一位老师:教师节快乐!”在“告白墙”上,来自雷锋小学的王识懿、新华区实验小学的於浚倪等小记者留下了真挚的祝福。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,感谢所有教师长期以来对小记者工作的支持!在这个教师节,教育中心全体工作人员祝所有教师:节日快乐!万事如意!(王红梅)